I1po3BeHel1, Apy3bsi, 3BOHOK
HaunHaercs ypok.

OTa0XHYTH BBI BCE yCIeJau?
A Terepb BIIEPET — 3a 1eJ10.

MaremMaTuka HAC KIAET,

HayvHaeM yCTHBIN CYCT.



a onyuike.

Cooepu uucna 6 0ea Ky3oeKa.
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TadauYHOE CIIOKEHUE

PebsiTa, Kak pelIuTh MPUMEPLI HOBOTO BHUIA
9+4 8+4 6+5 7+47
N3o06pasum npumep 9+4 na naGopHOM moIOTHE

CKOJIBbKO KApMAHOB B BEPXHEM PAAY ?

CKOIBbKO KApMAaHOB B HUKHEM DAY ?

HazoBure nepBoe ciaraemoe”? 9 (M300pa3yuM €ro CUHUMHU
KpYKKaMH )
HazoBute BTOpOe ciaaraemoe? 4 (u300pasum €ero

KPaCHBIMH KPY>KKaMU )
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Kak k 9 cuHUM Kpy>KKaMm TprOaBUTh 4 KPaCHBIX?

Cuauana nomonauM 9 o 10.

CKOJIBKO elI€ OCTanoCh NpUOaBuTh? 3

[Touemy 3? O+4=10+3= 13

3anucarb 3TO MOXKHO TaK: /\
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IIpoBEpKa yCBOEHMSA HOBOTO

Bhruuciu ¢ yCTHBIM OOBSICHCHUEM:

3+4=10+2= 12 7+4=10+1= 11
N /\
o 2 3 1

9+4=10+3=13 9+3=10+2= 12
A /\
B 3 1 2
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* UTO yuyuInch Aenarb Ha YPOKE?

» Kak nprOaBUTh YMCIIO 110
4acTsM?

Umoowvl npudaeums 4uca0 NO YACMAM HYHCHO
npuoasums Cmo1bKo, CKoabkKo He xeamaem 00 10, a
nOMoOM RPUOAGUMb MO YO OCIAIOCH.

e KTO cumnTaer, 4To cCerogHs
XOPOIIO MOTPYAUICA?




